



ASIA Hot News

2012-01-04

亞洲大學舉辦歲末感恩餐會！---

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 舉辦歲末感恩餐會，88件摸彩品供全體教職員工抽獎，iPad2大獎由會資系助理教授何里仁等人抽中，喜上眉梢。



圖說：亞洲大學蔡長海創辦人，許願邁向國際一流大學。

亞洲大學1月3日(星期二)晚間舉辦「歲末感恩餐會」，全體教職員工齊聚台中市長榮桂冠酒店，席開43桌，亞洲大學創辦人蔡長海慷慨提供iPad2等獎品，加上董事會、廠商提供42吋液晶電視等獎品，共有88件摸彩獎品讓教職員工抽獎，其中，最大獎3件iPad2分別由會資系助理教授何里仁、心理系助理教授林曼沛及國際學院的外籍老師Joec幸運抽中，把氣氛帶到最高潮。

亞洲大學歲末感恩餐會3日晚間登場，創辦人蔡長海、校長蔡進發及劉育東、曾憲雄、柯慧貞、鄧成連等位副校長等人很早就到場，前創辦人林增連夫人吳瓊薇女士、董事會董事林嘉琪、林嘉琪、黃建二、講座教授施茂林(前法務部長)、講座教授吳容明(前考試院副院長)及講座教授彭作奎(前農委會主委)等位貴賓，也一起跟全體教職員工見面。

「第一願：全體教職員工、所有貴賓身體健康，幸福美滿！」、「第二願：亞洲大學中程目標—進入私校前7名！長程目標—邁向國際一流大學！」、「第三願：校辦企業成功發展！」蔡創辦人、蔡校長在宴會中勉勵說，亞洲大學去年一年在全體教職員工努力下，不但通過教育部百年校務評鑑，且5項評鑑全部優等，招收國際學生全國排名12名、私校前4名，同時師生獲獎連連，如12位商設系、視傳系同學獲得德國紅點獎，可喜可賀！希望今後「百尺竿頭、再進一步」，除了校辦企業順利成功、發揮創意衝高招生率，還能在短時間內躋身優秀公私立大學之林。



圖說：亞洲大學校長蔡進發在歲末感恩餐會中致詞，感謝全體教職員工的努力。

「歲末感恩餐會」是忘年會，也是屬於全體教職員工的宴席，大家的心情顯得輕鬆愉悅，除了品嚐長榮桂冠酒店提供佳餚美食，還看到台上擺滿了摸彩獎品，如iPad2、42吋液晶電視、32吋液晶電視、Acer平板電腦、Wii主機及遊戲軟體、禮券、床頭音響及Sony數位相機等，提供參加尾牙宴的教職員工抽獎，大家開心用餐、還期待能抽中大獎。



圖說：亞洲大學創辦人與校長，親自前往各桌敬酒，氣氛溫馨。

進行摸彩之前，主持人教發中心主任卓播英教授使出渾身解數帶動，還率先登台唱了「風飛沙」，卓教授能歌、能舞，唱作俱佳，與大家同樂，贏得不少掌聲；接著林嘉琪董事也獻唱「月亮代表我的心」，她歌聲迷人好聽，也很吸睛，董事黃建二也上台唱「歡喜就好」，學務處同仁齊唱「明天會更好」，尤其是生活輔導組長姜子健教官上台唱陳昇的「鼓聲若響」，炒熱現場氣氛，High到最高點。

到了摸彩時刻，蔡創辦人、蔡校長分別摸出iPad2、42吋液晶電視大獎，其中，42吋液晶電視大獎，由健康學院院長林俊義、創意設計暨發明中心游偉伶獲得，林增連夫人吳瓊薇女士也抽出禮券1萬2千元，由資訊發展處黃淑珍抽中，全場歡聲雷動。

「感恩的心！...感謝有你！」蔡創辦人、蔡校長率同柯慧貞等位副校長、五院院長與全體教職員工合唱「感恩的心」，台下同事也揮手致意，跟著合音、合唱，把歡樂氣氛帶到最高潮。活動持續到了晚間9時多結束，大家相約明年再見！



圖說：吳瓊薇女士上台抽獎，現場氣氛熱烈。



圖說：林嘉琪董事抽出大獎，與領獎人開心合影。



圖說：校長獎得主-健康學院院長林俊義(左)、游偉伶小姐(右)與蔡進發校長(中)開心合照。



圖說：創辦人獎得主-會資系老師何里仁(左二)、心理系老師林旻沛(右一)及外籍教師Joec(左一)，與蔡長海創辦人開心合照。



圖說：蔡創辦人、蔡校長率同柯慧貞等位副校長、五院院長與全體教職員合唱「感恩的心」。